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@DaTec
Danke für die Werte. 
Die Werte sind in sich nicht schlüssig. 12677 für den Ball aber nur 6847 für das Mic
passt nicht - die Werte liegen typischerweise um 10-20% auseinander. Auch sind
12677 für zwei Karten mglw. etwas wenig. Aber da die Anzahl Fehler so hoch ist, geht
da mglw. etwas schief.

Ist der Wert 5046 für den 6800k alleine ?

Das kann eigentlich nicht sein. Ein übertakteter 6900K liegt bei 4300.Ein nicht
übertakteter 6800k sollte bei 2800 liegen ein 6850k in der selben Größenordnung,.

Das ist das, was mir ausgeworfen wird ! 

Daher kann ich dir nichts anderes sagen !
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